

# ગાંધીનગર સમાચાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૯) અંક નં. ૧૫૬

૧૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૪, શુક્રવાર; શ્રાવણ વદ - ૫

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

## શહેરમાં આજે દેશભક્તિનો રંગ છલકાશે

મહાનગરપાલિકાભવન અને રામકથા મેદાન ખાતે ધ્વજવંદન, ટાઉનહોલ અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં પણ વૈવિધ્યસભર સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ



દેશભક્તિનો અનોખો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી અન્વયે શહેરનો ધ્વજવંદન રંગારંગ બનાવવા સરકારી તંત્ર

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ દેશભક્તિના ગીતો સહિત સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણીને અનુલક્ષી શહેરમાં વૈવિધ્યસભર કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવશે. ૧૧ મહાસરસ્વતીક્ષેત્ર અને રામકથા મેદાન ખાતે પણ ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ યોજાશે. સમગ્ર શહેરમાં સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણીને લઈ દેશભક્તિનો રંગ નિખરશે.

તેમજ શહેરની વિવિધ સામાજિક અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં ભારે ઉત્સુકતા પર્વતી છે. નગરજનો પણ સ્વાતંત્ર્ય દિનને વધાવવા આતુર બન્યા છે. શહેરમાં સરકારી તંત્ર દ્વારા વિવિધ બે સ્થળે ધ્વજવંદનનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવનાર છે. જેમાં મહાનગરપાલિકા ભવન ખાતે સવારે ૯ કલાકે મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણાના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત રામકથા મેદાન ખાતે પણ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી દ્વારા ધ્વજવંદન કરવામાં આવશે. પ્રભારી શ્રી એમ.એમ. ડાયુરના હસ્તે ધ્વજવંદન કરાશે. જિલ્લા પંચાયત ખાતે પણ પ્રમુખ હીનાબેન પટેલના હસ્તે ધ્વજવંદન કરવામાં આવશે. જો કે તંત્ર દ્વારા વિવિધ બે ઠેકાણે કાર્યક્રમનું આયોજન થતા અધિકારીઓ અને નાગરિકો પણ મુંઝવણમાં મુકાયા છે. શહેરમાં એક જ સ્થળે ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હોત તો બધી રીતે સરળતા રહેવાની સાથે સરકારી તંત્રમાં પણ યોગ્ય સંકલન જળવાઈ શકત તેઓ પણ સૂર ઉઠવા પામ્યો છે.

**ગાંધીનગર સમાચાર**  
**અંક બંધ**  
સ્વાતંત્ર્ય પર્વ, શીતળા સાતમ અને જન્માષ્ટમી નિમિત્તે અનુક્રમે તા. ૧૫, ૧૬, ૧૭ ઓગસ્ટ-૨૦૧૪ને શુક્રવાર, શનિવાર અને રવિવારના રોજ ગાંધીનગર સમાચાર કાર્યાલય સંપૂર્ણ રજા પાળશે જેથી તા. ૧૬, ૧૭ અને ૧૮ ઓગસ્ટના રોજ અંક પ્રસિદ્ધ થશે નહિ જેની વાચક, વિતરક અને વિજ્ઞાપન દાતાઓએ નોંધ લેવા વિનંતી છે.  
- વ્યવસ્થાપક

## ગાંધીનગરના શિક્ષણજગતનું ગૌરવ : બે શિક્ષકોને શ્રેષ્ઠ શિક્ષકનો અવોર્ડ

કડી સર્વ વિદ્યાલય સંચાલિત શેઠ સી.એમ. માધ્યમિક શાળાના આચાર્ય બચુભાઈ કે. પટેલ અને ઉચ્ચતર વિભાગના શિક્ષક નટુભાઈ લાડાણીની શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ વિદ્યાલય મંડળના ચેરમેન શ્રી ગાંધીનગરની પ્રસિદ્ધ શૈક્ષણિક સંસ્થા શેઠ સી.એમ. પટેલ હાઈસ્કૂલ એન્ડ હાયર સેકન્ડરી સ્કૂલના આચાર્ય શ્રી બચુભાઈ પટેલ અને શિક્ષક શ્રી નટુભાઈ વી. લાડાણીની પસંદગી શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે રાજ્ય સરકારે કરી છે. આજે આ પસંદગીને કડી સર્વ

વિદ્યાલય મંડળના ચેરમેન શ્રી વલ્લભભાઈ પટેલે આવકારી અભિનંદન પાઠવ્યા છે. રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગે આજે પ્રજ્ઞસત્તાક દિનની પૂર્વ સંધ્યાએ ૩૪ શિક્ષકોની પસંદગી રાજ્ય પારિતોષિક માટે કરી છે. પસંદગી પામેલા આ શિક્ષકોને ૫ મી સપ્ટેમ્બરના રોજ આ

કેટેગરીમાં શ્રી બચુભાઈ પટેલની પસંદગી થઈ છે. ગાંધીનગર શહેરના બે શિક્ષકોની પસંદગીથી શહેરના શૈક્ષણિક જગતમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી જવા પામી છે. શ્રી લાડાણી જુનાગઢ જિલ્લાના વાજોદ ગામના વતની છે. તેમણે

રાષ્ટ્રીય સભ્ય રહેલા શ્રી પટેલે એકસલેન્ડ ઈન્સ્ટીટ્યુટ બિહર સહિતના વિવિધ સામાજિક સંગઠનોમાં સેવાઓ આપી છે. શ્રી બચુભાઈ પટેલ મહેસાણા જિલ્લાના જોટાણા તાલુકાના સુરજ ગામના વતની છે. પાટણ ગણિત પરિવાર, પાટણ રોટરી પરિવારમાં



**સ્વર**  
મેટરનિટી એન્ડ નર્સિંગ હોમ  
સ્વર મેટરનિટી એન્ડ નર્સિંગ હોમ  
**ડો. અમીબહેન શાહ**  
M.D. (Gynaec.)  
Diploma in adv. Endoscopy (CICE FRANCE)  
પ્લોટ નં. ૩૮૫, સેક્ટર-૮/બી, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨ ૨૩૮૨૨, ૨૩૨ ૨૯૧૯૯  
● મો. ૯૮૨૫૦ ૨૦૩૧૬

સતત સાતત્યભરી અદ્યતન આરોગ્ય સેવા - સૂક્ષ્મકણ્ઠી ગાંધીનગરની તેમજ આસપાસના ગામના લોકોની અનેરી લોકચાહના મેળવવી એ પરમકૃપાળુ પરમાત્માની કૃપા-પ્રસાદ જ ગણાય... સગાભા માતા - ગર્ભસ્થ શિશુની નિષ્ઠાભરી સારવાર - જતન માટે વિશ્વસનીય સ્થળ એટલે...  
**ડો. અમીબહેન શાહને...**  
૨૨માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે અભિનંદન... શુભકામનાઓ...  
૨૧ વર્ષની સફળ - સ્નેહયાત્રા સંપન્ન કરી ૨૨માં મંગલ વર્ષમાં પ્રવેશે છે તે નિમિત્તે મિત્રો - સ્નેહીજનો તરફથી હાર્દિક અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ...

**ઉજવો રણઝલાતી ખુશીનો રંગ ઝલેરાતના ઝંકાર સંગ**  
રૂ. ૧૨૦૦ જેની છુટ 916 BIS HM ભોળાના દર ૧૦ગ્રામ હાલુકાની ખરીદી થતે  
૫૦% જે વાળતર સીલક ડાઘમઝ જલેરાતની ઘડામણ થતે  
એ બી જવેલ્સ  
ક્રિડાવિભાગ લોમપોલેસ, ક્રિડાવંતી હોસ રોડ, ૧૩૨ સુટ રોડ રોડ, સેટેલાઈટ, અમદાવાદ-૧૫  
ફોન : ૦૭૯-૮૦૮૦૨૦૨૫, ૨૬૬૯૨૫૨ / ૨૬ / ૨૭ / ૨૮  
એમદાવાદનો સૌથી વિશાળ જવેરાતી મોલ  
વેબ-સાઈટ જવેરાતી

**૬૮માં સ્વાતંત્ર્ય દિન નિમિત્તે સૌ નગરજનોને હાર્દિક શુભેચ્છા**  
પ્રવિણભાઈ રાવજીભાઈ પટેલ પ્રમુખ તલોદ નગરપાલિકા, તલોદ  
તલોદ નગરપાલિકા વિસ્તારના સૌ નગરજનોને દેશના રાષ્ટ્રીય પર્વ નિમિત્તે હાર્દિક શુભકામના પાઠવું છું.  
આજના આ દિવસે સ્વતંત્રતાના પ્રતિક એવા રાષ્ટ્રધ્વજ સમક્ષ આપણે સૌ સાથે મળી પ્રતિજ્ઞા લઈએ કે રાષ્ટ્રધ્વજમાં રહેલો કેસરી રંગ જે સુચવે તે મુજબ દેશ માટે ત્યાગ અને બલિદાનની ભાવના રાખીશું. સફેદ રંગના સુચાવ મુજબ દેશમાં શાંતિ અને પ્રેમ જળવાવ તેવું આચરણ કરીશું. લીલા રંગના સુચાવ મુજબ દેશમાં હરિયાળી કાંતિ સાથે દેશ સતત પ્રગતિ કરતો રહે તેવી જાગૃતિ જગાવીશ. અને અશોક ચક્રના સુચાવ મુજબ બધા ધર્મો પ્રત્યે સમભાવ રાખીશું.  
સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસના મંત્રનો ભેખ ધારણ કરી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી ઉચ્ચમત્તમ શિખરે દેશને લઈ જવાની નેમ ધરાવે છે ત્યારે દેશના તમામ કાર્યોમાં પૂર્ણ સહકાર સાથે યથાશક્તિ સૌનું યોગદાન એ જ આજના દિવસની રાષ્ટ્ર ધ્વજને સલામી ગણાશે. તેવી ઈચ્છા સાથે સૌને ૧૫મી ઓગસ્ટે હાર્દિક શુભેચ્છા

**સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ**  
**૬૮માં સ્વતંત્રતા દિવસે**  
દેશવાસીઓને હાર્દિક શુભકામનાઓ  
માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલય ભારત સરકાર  
dayp 22202/13/0027/1415